
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 22 dias do mês de Outubro de 2009, às 10:30, no SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, do município, MASSARANDUBA, Estado PB, foi realizada a
2ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) DJACI CAVALCANTI DE QUEIROZ representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

ISAIAS DOS SANTOS FILHO - SECRETARIA MUNICIPAL DE SA?E
IZAIAS FREIRES DANTAS - SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTA E TURISMO
JOS?DE ARIMATEIA LOPES MUNIZ - SINDICATO DOS TRABALHADORES RURAIS
LENILTON BARBOSA DE LIMA - PREFEITURA MUNICIPAL DE MASSARAMDUBA
MARIA DAS GRA?S MAIA - EMATER-PB
MONICA MARQUES DOS SANTOS - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCA?O
RANNIERY SAYONARA LIMA DINIZ - PAR?UIA SANTA TERESINHA
RONALDO GRA MACHADO - C•ARA MUNICIPAL
VILMA BARBOSA SANTOS - PREFEITURA MUNICIPAL DE MASSARANDUBA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município MASSARANDUBA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
FOI LIDA A ATA DA ÚLMA REUNIÃO, INCLUSIVE, SOLITADA A CORREÇÃO NO NOME DE RANNIERY, A QUAL FOI ASSINADA PELOS
PARTICIPANTES DA REUNIÃO ANTERIOR PRESENTES. INFORMADO QUE NA REUNIÃO ANTERIOR NÃO FOI FALADO SOBRE A BASE
OPERACIONAL POR FALTA DE SUBSÍDIOS, SÓ QUE ESTE E O MOMENTOM DE DISCUTIR O ASSUNTO.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: QUANDO FOR SOLICITADO
Apoio de líderes local: TODOS SE PRONTIFICARAM A COLABORAR
Outras formas: CONFORME FOR SOLICITADO

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: A PREFEITURA AGUARDA OFÍCIO DO IBGE PARA SE PRONUNCIAR
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): VIDE ITEM ANTERIOR
Comunicação (telefone, banda larga, fax): VIDE ITM ANTERIOR
Segurança: VIDE ÍTEM ANTERIOR

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?



Espaço Físico: QUANDO FOR SOLICITADO
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): VIDE INTEM ANTERIOR
Comunicação (telefone, banda larga, fax): VIDE ITEM ANTERIOR

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
AUMENTOU O NÚMERO DE COMPONETES, OS QUAIS NÃO HAVIAM PARTICIPADO DA REUNIÃO ANTERIOR.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
FOI LIDO O DECRETO 3368 SOBRE LIMITES E MOSTRADO O MAPA RURAL DO MUNICÍPIO REALATIVO A CRIAÇÃO DO MUNICIPIO DE
MASSARANDUBA E COMENTADO PELA COMISSÃO QUE EXISTE LIMITES COM SERRA REDONDA: TIGRE, CHUPADOURO E, CAFULA COM
RIACHÃO DE BACAMARTE E AINDA, TORRE E SÍTIO ANTONIO DE CATÃO. ESPERA-SE QUE A BASE OPERACIONAL ESCLAREÇA PARA QUE
MUNICÍPIO PERTENÇA ESSAS LOCALIDADES EM UMA PRÓXIMA REUNIÃO. ESCLARECIDO PELO PRESIDENTE DA COMISSÃO QUE EM CASO DE
CONFLITOS, O GESTOR MUNICIPAL DEVERÁ ENTRAR EM CONTATO OFICIALMENTE COM O INTERPA QUE ELABORARÁ PROJETO PARA ENVIO A
ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA COM A FINALIDADE DE DECIDIR. A CÂMARA MUNICIPAL ATRAVÉS DE SEU PRESIDENTE IRÁ SOLICITAR AO IBGE
CÓPIA DO MAPA RURAL PARA FINS ESTATÍSTICOS, PARA MELHOR ANÁLISE. ESCLARECIDO TODO DESENROLAR DO PROCESSO SELETIVO.
ESTE ESPAÇO É INSUFICIENTE PARA ESCLARECER TODOS OS ASSUNTOS RESUMIDAMENTE.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
CLUBE DE MÃES
SECRETARIA DE AÇÃO SOCIAL
CARTÓRIO DO REGISTRO CIVIL

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


